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Η Τουρκία top αγορά για τον όμιλο Kleemann
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με μεγαλύτερες πωλήσεις 

και βελτιωμένα αποτελέσματα προβλέπεται ότι θα κλείσει το 2013 η Kleemann 
Hellas

Με μεγαλύτερες πωλήσεις και βελτιωμένα αποτελέσματα προβλέπεται ότι θα κλείσει το 2013 η 
Kleemann Hellas, παρά τη πρόσθετη μεγάλη υποχώρηση που σημείωσε μέσα στη φετινή χρονιά η 
ελληνική αγορά, έτσι που πλέον πρώτη σε τζίρο αγορά για τον Όμιλο, να αναδεικνύεται η τουρκική.

Σημειώνεται ότι πέρυσι οι ενοποιημένες πωλήσεις της βιομηχανίας 
ανελκυστήρων,  ήταν στα 92,3 εκατ. ευρώ, ενώ τα αποτελέσματα ήταν θετικά με 
κέρδη προ φόρων στα 2,5 εκατ. ευρώ. Το αξιοσημείωτο ήταν ότι η μητρική, που 
έχει πληγεί από τη μεγάλη κρίση στην εσωτερική αγορά, είχε γυρίσει σε 
κερδοφορία.
«Το 2013 θα έχουμε στον Όμιλο, πωλήσεις στα περυσινά επίπεδα και κατά τι 
αυξημένες, εξέλιξη που θεωρούμε θετική αφού η ελληνική αγορά είχε μία επιπλέον 
υποχώρηση της τάξης του -35% και έπεσε σε τζίρο κάτω από τα 10 εκατ. ευρώ. 
Για την Kleemann, τοπ αγορά είναι πλέον η τουρκική, αφού οι πωλήσεις μας στη 
γειτονική χώρα ξεπερνούν τα 16,3 εκατ. ευρώ», δήλωσε στηVoria.gr ο γενικός 
διευθυντής Νίκος Ν. Κουκούντζος.

Στο μεταξύ έχει αρχίσει και ρολάρει κανονικά η παραγωγή εξαρτημάτων στη 
θυγατρική της Κίνας, τη Demenxun, ενώ παράλληλα έχει οργανωθεί το εμπορικό 
τμήμα που καλύπτει τις αγορές της γύρω περιοχής, εξασφαλίζοντας παραγγελίες  
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από Φιλιππίνες, Μαλαισία, Βιετνάμ.

«Η Demenxun παράγει εξαρτήματα – αναρτήσεις και μεταλλικά τμήματα του 
σκελετού- με τα οποία εφοδιάζει το βιομηχανικό μας συγκρότημα στη ΒΙΠΕ Κιλκίς, 
για τη κατασκευή μηχανικών ανελκυστήρων που κατευθύνονται στις αγορές της 
Μέσης Ανατολής. Οι παραγγελίες που εξασφαλίζει το εμπορικό τμήμα για την 
Ασία, επίσης ολοκληρώνονται κατασκευαστικά στο εργοστάσιο του Κιλκίς», 
εξήγησε ο κ. Κουκούντζος ο οποίος σαν σημαντικά έργα, από τεχνικής άποψης, 
αν’εφερε παραγγελίες για ανελκυστήρες φορτίων σε εμπορικά πλοία.
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